



[حل الواجب الاول]


1- يتكون مصطلح الانثربولوجيا anthropology من ؟


كلمة يونانية واحدة


كلمتين يونانيتين


ثلاث كلمات يونانية أربع كلمات يونانية



2- ركز علم الانثربولوجيا فى بداياته الاولى على دراسة ؟


المجتمعات الريفية


المجتمعات الحضرية


المجتمعات البدائية


المجتمعات الصناعية



3- تتسم المجتمعات البدائية ؟


ببساطة التنظيم الاجتماعي


بتعقد التنظيم الاجتماعيب


عدم وجود تنظيم اجتماعي


بكبر حجم التنظيم الاجتماعي




المقرر الرابع :مدخل الانثروبولوجيا

[حل الواجب الثاني]
1- تدرس الانثربولوجيا الطبيعية
a - النظم الاجتماعية
b - الثقافة الإنسانية
c- جسم الإنسان من حيث صفاته
d - العلاقات الاجتماعية

2 - - تشترك كل من الانثربولوجيا الاجتماعية – الثقافية والإنسانيات فى دراسة
a - البناء الاجتماعي
b - الفن والموسيقى
c - التأثير المتبادل بين الثقافة والفرد
d - التكيف الاجتماعي

3- من أوجه علاقة الانثربولوجيا الثقافية بعلم النفس
a - دراسة الجماعات والسلالات
b - دراسة الأنماط الثقافية والاجتماعية
c - استخدام الانثربولوجيا للمقاييس النفسية

المقرر الرابع :مدخل الانثروبولوجيا

[حل الواجب الثالث]

1- الأسرة بنائياً هى الوحدة التي تتكون من 
أ- مجموعة من العلاقات بين الزوج والزوجة والأبناء

2- من وظائف الأسرة 
ج- الوظيفة الإنجابية

3- من أشكال التبادل 
أ- نظام المقايضة

- 4- البحـــــــــث هو 
ب- العملية التي يتم من خلالها تقصي الوقائع بطريقة منظمة








المقرر الخامس : سياسات الرعاية الاجتماعية استاذ المقرر :





[حل الواجب الاول]




الذي عرف السياسة الاجتماعية بأنها خطة حكومية لتلافي متاعب متوقعة أو التحكم في مواقف معينة هو:

تيتمس


سبنسر


دور كايم


روبرت



2- من خصائص الدول النامية:

قلة رؤوس الأموال


ضعف القطاع الصناعي


قلة المدخرات القومية


جميع ما ذكر



3- من أمثلة خدمات التنشئة الاجتماعية والتنموية الأتي:


الرعاية اليومية للأطفال


التخطيط للأسرة


مراكز الأحياء


جميع ما ذكر


المقرر الخامس : سياسات الرعاية الاجتماعية استاذ المقرر :
[حل الواجب الثانية] 
1- دولة الرعاية تعني:
جميع ما ذكر
2- مر الاعتراف بالعاملين في مجال الرعاية الاجتماعية:
3 مراحل
3 - تعاني السويد من معدل نمو سكاني:
منخفض

المقرر الخامس : سياسات الرعاية الاجتماعية استاذ المقرر :


[حل الواجب الثالث] 
يتماثل إنتاج شركة سوني اليابانية في أمريكا مع إنتاجها في مقر الشركة في اليابان وذلك بسبب: 
الاداره
من أمثلة جماعات الضغط: 
الجمعيات النسائية_النقابات المهنية_الجمعيات الخيرية
جميع ما ذكر
من العوامل التي تؤثر في صحة الإنسان: 
جميع ماذكر
يقصد بمخرجات السياسة التعليمية: 
تأثير الانجاز والنتائج على المستفيدين

الـواجـبـات
:

~. الأول :

1. Which of the following sentences does NOT have a capitalization mistake?
A. Mr. Anwar is an English teacher at King Faisal University.
B. Mr. anwar is an English teacher at King Faisal University.
C. Mr. Anwar is an English teacher at king faisal University.
D. Mr. Anwar is an English teacher at king faisal university
2. Which is the irrelevant sentence in the following paragraph?

I go shopping with my family every Friday. We go to a mall near our house. We usually buy meat, vegetables, juice and milk. We never buy junk food. Meat is very expensive these days.
A. I go shopping with my family every Friday.
B. We go to a mall near our house.
C. We usually buy meat, vegetables, juice and milk
D. Meat is very expensive these days.

3. What’s the best way to combine the following two sentences?
(1) I went to Mecca by bus.
(2) My friend Ahmad went by bus, too.
A. My friend Ahmad and I went to Mecca by bus.
B. My friend Ahmad went to Mecca and I went to Mecca by bus.
C. My friend Ahmad and I went to Mecca and we went by bus.
D. My friend Ahmad went to Mecca by bus and I went to Mecca by bus.

.~ الـثـاني :


Choose the word/words that best fits/fit in the blank space: Ahmad has a small bedroom. He ___________ a big bedroom.


A. does not have


B. don't have

C. have not

D. do not have

( He, She, It دائما ياتي بعدها does)


What is the correct order of the following sentences? 1. First, I brush my teeth and wash my face. 2. Every day I wake up at 5:00 in the morning. 3. After that, I have a big breakfast. 4. Then I leave for work at 6:30 a.m.

A. 3, 2, 1, 4

B. 2, 1, 3, 4

C. 2, 3, 4, 1

D. 4, 3, 2, 1


Which is the best way to rewrite the following sentence? “I can’t speak French. I can’t speak Japanese.”

A. I can’t speak French and Japanese.

B. I can’t speak French or Japanese.




~. الـثـالـث :
1 /
( as a result )


2 /
( You can find hotels on the intert )
3 /

Leila and her sister live and work in Dammam )

4 /

( Sentences 1 and 3 )

قواعد البيانات

[حل الواجب الاول]




كيفية ادخالها و تعديلها و استخراجها في صورة ملائمة و مفهومة للمستخدماسلوب محدد لتنظيم المعلومات يبسطلمجموعة مشتركة من البیانات المترابطة والمتجانسة منطقیا


قواعد البيانات


نظام ادارة قواعد البيانات


البيانات

المعلومات


تخزين سجلات البيانات بشكل متسلسل بنفس ترتيب وصولها للملف سجل بعد سجل. 
في هذا النوع من الملفات يتمولاسترجاع البيانات تجري عملية قراءة السجلات من اول سجل الى اخر سجل وبشكل متسلسل لحين الوصول للسجل المطلوب


ملف مضغوط


ملف تتابعي


ملف مفهرس

ملف عشوائي


3 - من مشاكل الملفات

مشاركة فعالة بين البرامج المختلفة و ملفات البيانات

سهولة الصيانة اي تعديل لملف يلزم تعديل كافة البرامج الخاصه به

امن سرية المعلومات تكون على نطاق واسع

تكرار البيانات











[حل الواجب الثاني]
-المفتاح الرئيسي ”Primary Key" هو :

احد خصائص هذا الكيان و قيمته تكون وحيدة في كل سجل و لا تتكرر (Unique) في اي سجل اخر من نفس الكيان
2-نميز هذا المفتاح ......................... بوضع خط متقطع اسفل اسم الخاصية

الاجنبي foreign
3-في دورة حياة قاعدة البيانات، في أي مرحلة يتم بناء قاعدة البيانات الأولية (مخطط الكيان العلاقة ERD)
مرحلة التحليل

اقواعد البيانات

[حل الواجب الثالث]

في الشكل رقم 1 ،مثال على صفة مشتقة هي صفة 
إسم المؤلف
تاريخ الإعارة
عنوان الناشر
عدد الكتب

في الشكل رقم 1 ،مثال على صفة مشتقة هي صفة 
إسم المؤلف
تاريخ الإعارة
عنوان الناشر
عدد الكتب
علاقة تعريف الكيان الضعيف يتم تمثيلها بالشكل 
معين
مستطيل
معين مزدوج
مستطيل مزدوج


العلاقة التي يتم تحويلها إلى جدول جديد هي العلاقة من النوع 
علاقة تعريف الكيان الضعيف
علاقة واحد إلى واحد
علاقة واحد إلى كثير
علاقة كثير إلى كثير

: الانحراف الاجتماعي والجريمة

[حل الواجب الاول]



1- العلم الذي يدرس أسباب الجريمة من الناحية الاجتماعية هو :



علم الاجتماع الجنائي



علم النفس الجزائي



علم الإجرام



علم العقاب




2- العلم الذي يبحث في العوامل الاجتماعية المسببة للجريمة أو في مدى مسؤولية المجتمع عنها :


علم الاجتماع الجنائي


علم الاجتماع


القانون الجنائي


جميع ما سبق



3- علم البيولوجيا الجنائي قسم من أقسام :



علم الإجرام الفردي



علم الاجتماع الجنائي




علم الإجرام 


الاجتماعي


لا شيء مما سبق





[حل الواجب الثاني]


1. الأسلوب الذي يسمح بـدراسة الإجرام و علاقته بـعوامل آخرى كـ السن و الديانة و العمر هو :



أ / المسح الإجتماعي



ب / الطريقة النفسية



ج / الإحصاء



د / الملاحظة




2. من أفكار المدرسة التقليدية القديمة في دراسة الجريمة :



أ / حرية الإختيار



ب / المنفعة



ج / المساواة في العقاب



د / كل ما سبق ذكره





3. العالم الذي يرى أن الجريمة هي حصيلة ظاهرة إجتماعية واحدة هي ( التقليد ) هو :




أ /تارد



ب /إيميل دوركايم



ج / سذرلاند



د / لا شيء مما سبق









[حل الواجب الثالث]





اساس الاجرام لدى (سذرلاند )في نظريته يقوم على :



التعليم




2-الادمان على المخدرات يمكن ان يؤدي الى ارتكاب الجريمه :



جميع ماسبق



3-من الشروط الواجب توافرها في التعليم لكي يكون عامل من عوامل خفض الجريمة ومكافحتها :



- كل ما سبق



4-ان الافراج عن المتهم دون الحكم عليه بالعقوبه ووضعه تحت الاختبار مده معينه هو النظام :



الاختبار القضائي





المقرر الثاني :ادارة الموسسات الاجتماعية

[حل الواجب الاول]


1 – تعد معرفة الأخصائي الاجتماعي بالعمليات الإدارية؟

1- ضروريه

2- غير ضروريه

3- ليس لها علاقه بها

4-شئ ثانوي


2- يتم تحديد السياسة العامة للمؤسسات الاجتماعية الحكومية من خلال؟

1-مجلس الاداره

2-القرارت الحكوميه

3-الجمعيات الاهليه

4-الجمعيات العميوميه


3- يتم تحديدالسياسات العامة في المؤسسات الأهلية من خلال ؟


1- القرارت الحكوميه


2-مجالس الادارة


3-الجمعيات العمومية


4-مجالس الادارة والجمعيات العمومية





[حل الواجب الثاني]

1- التنظيم الرسمي هو الذي


a - يقرره الأفراد


b - يقرره المستفيدون


c - يقرره العاملون بالمؤسسة


d - تقرره الإدارة العليا


2- يشمل التنظيم غير الرسمي


a - مجالس الإدارات


b - الموظفون والعاملون بالمؤسسة


c - العملاء


d - جماعات العمل التي تقوم على العلاقات غير الرسمية


3- من المبادئ المتصلة بنجاح المنظمات


a - من المبادئ المتصلة بنجاح المنظمات


b - يجب أن تسعى المنظمة لتنمية القادة المؤثرين


c - يجب أن يشارك المجتمع بفاعلية في المنظمة


d - كل ماسبق




[حل الواجب الثالث]

1- من الأشياء التي يجب مراعاتها عند وضع الميزانية: 
أ- عدد الأفراد الذين ستقوم المؤسسة بخدمتهم


2- تتم عملية ترتيب الوظائف في المؤسسات على أساس: 
أ- الواجبات والمسئوليات


3- من الشروط الواجب توافرها في أهداف التنظيم الإداري أن تكون : 
ب- واضحة


4- ترى النظرية التقليدية أن التنظيم : 
ج- لا يتأثر بالبيئة المحيطة
التدريب الميداني 1

[حل الواجب الاول]


1 - يعرف التدريب بأنه تنظيم لمجموعة من الإجراءات التي تؤدي إلى إحداث تغييرات في


السلوك شبه الدائم


2- تتضمن ممارسة الخدمة الاجتماعية في المجال المدرسي مقومات أساسية لنجاحها في عملها منها


كل ما سبق .


3ـ- من أسباب السلوك العدواني عند الأطفال


قيايم الابن ببعض لاعمال المنزليه التي تشغله عن دروسه

[حل الواجب الثاني]


أ‌-المجال الجغرافي الذي تخدمه المؤسسة.
ب‌-سياسة العمل بالمؤسسة.
ج-شروط تقديم الخدمات للمستفيدين من المؤسسة .
د-علاقة المؤسسة بالأجهزة الأخرى .




2-من أهم خصائص وسمات رعاية الشباب.
أ‌-تقدم خدماتها في اوقات الفراغ فقط.
ب‌-يعتبر الاخصائي الاجتماعي هو المهني الوحيد الذي يعمل في هذا المجال .
ج-تؤدي من خلال مؤسسات في كافة الميادين التي يرتادها الشباب.
د‌-رعاية الشباب هي مناهج للعمل من اجل الشباب.




3-دور يسعي الاخصائي الاجتماعي الي مساعدة الشباب لمواجهة مشكلاتهم، وايجاد الحلول المناسبة لتلك المشكلات.
أ‌-دور المنظم .
ب‌-دور الوسيط .
ج-دور المدافع .
د‌-دور المعالج


[حل الواجب الثالث]

1- من بين خصائص المؤسسات الاجتماعية ما يلي :

a - ‌أ-لها هدف أساسي 
b - ‌ب-لها جهاز إداري 
c - ‌ج-تتسم بالمرونة والديناميكية 
d - ‌د-الإجابة الصحيحة كل ما سبق






2-يمكن تصنيف المؤسسات الاجتماعية من حيث التبعية إلى، مؤسسات :

a - ‌أ-حكومية 
b - ‌ب-أهلية 
c - ‌ج-مشتركة 
d - ‌د-الإجابة الصحيحة كل ما سبق






3-يبلغ عدد مراحل الزيارات الميدانية :

a - ‌أ-مرحلة واحدة 
b - ‌ب-مرحلتان 
c - ‌ج-ثلاث مراحل 
d - ‌د-أربع مراحل





4-تصنف المؤسسات الاجتماعية تبعاً لوضع الخدمة الاجتماعية بالمؤسسة إلى :
a - ‌أ-مؤسسات أولية 
b - ‌ب-مؤسسات فرعية 
c - ‌ج-مؤسسات ثانوية 
d - ‌د-الإجابة أ ، ج

[حل الواجب الاول]


1 - يعرف التدريب بأنه تنظيم لمجموعة من الإجراءات التي تؤدي إلى إحداث تغييرات في


السلوك شبه الدائم


2- تتضمن ممارسة الخدمة الاجتماعية في المجال المدرسي مقومات أساسية لنجاحها في عملها منها


كل ما سبق .


3ـ- من أسباب السلوك العدواني عند الأطفال


قيايم الابن ببعض لاعمال المنزليه التي تشغله عن دروسه

[حل الواجب الثاني]


أ‌-المجال الجغرافي الذي تخدمه المؤسسة.
ب‌-سياسة العمل بالمؤسسة.
ج-شروط تقديم الخدمات للمستفيدين من المؤسسة .
د-علاقة المؤسسة بالأجهزة الأخرى .




2-من أهم خصائص وسمات رعاية الشباب.
أ‌-تقدم خدماتها في اوقات الفراغ فقط.
ب‌-يعتبر الاخصائي الاجتماعي هو المهني الوحيد الذي يعمل في هذا المجال .
ج-تؤدي من خلال مؤسسات في كافة الميادين التي يرتادها الشباب.
د‌-رعاية الشباب هي مناهج للعمل من اجل الشباب.




3-دور يسعي الاخصائي الاجتماعي الي مساعدة الشباب لمواجهة مشكلاتهم، وايجاد الحلول المناسبة لتلك المشكلات.
أ‌-دور المنظم .
ب‌-دور الوسيط .
ج-دور المدافع .
د‌-دور المعالج


[حل الواجب الثالث]

1- من بين خصائص المؤسسات الاجتماعية ما يلي :

a - ‌أ-لها هدف أساسي 
b - ‌ب-لها جهاز إداري 
c - ‌ج-تتسم بالمرونة والديناميكية 
d - ‌د-الإجابة الصحيحة كل ما سبق






2-يمكن تصنيف المؤسسات الاجتماعية من حيث التبعية إلى، مؤسسات :

a - ‌أ-حكومية 
b - ‌ب-أهلية 
c - ‌ج-مشتركة 
d - ‌د-الإجابة الصحيحة كل ما سبق






3-يبلغ عدد مراحل الزيارات الميدانية :

a - ‌أ-مرحلة واحدة 
b - ‌ب-مرحلتان 
c - ‌ج-ثلاث مراحل 
d - ‌د-أربع مراحل





4-تصنف المؤسسات الاجتماعية تبعاً لوضع الخدمة الاجتماعية بالمؤسسة إلى :
a - ‌أ-مؤسسات أولية 
b - ‌ب-مؤسسات فرعية 
c - ‌ج-مؤسسات ثانوية 
d - ‌د-الإجابة أ ، ج

تقويم المشروعات 

استاذ المقرر : د \حسن ابو زيدحل الواجب الأول
1- من خصائص عملية التقويم أنها :
مستمرة
شاملة
ايجابية
كل ما سبق أ , ب , ج
2- من ضمانات نجاح برنامج التقويم :
البدء بتحديد الأهداف
تعدد وسائل التقويم
أن تتم في ضوء الظروف المحيطة بالمؤسسة
كل ما سبق
3- التقويم عملية يقوم بها الإنسان للكشف عن :
حقيقة الجهد المبذول وأثره
اسم المؤسسة
مكان المؤسسة
الهيكل الوظيفي للمؤسسة


حل الواجب الثاني 
1 ـ من أسباب تقويم البرامج
الحصول على معلومات لتحسين الممارسة 
الحصول على اعلي الدرجات
زيادة عدد البرامج
الحصول على المكأفأت
2 ـ من الأسئلة التي يطرحها تقويم العملية
هل يخدم البرنامج عددا كافيا من الإفراد ؟
هل يعتبر العملاء ممثلين للمجتمع؟
هل العبء الملقى على الموظفين يقابل ماهو مخطط له؟
كل ماسبق 
3 ـ من الأسئلة التي يطرحها تقويم الحاجة
ما أنواع الخدمة المرجح أن تكون جذابة لهذا المجتمع؟ 
متى يتم تقويم البرنامج ؟
من يقوم بالتقويم ؟
ما أسلوب التقويم المتبع
ستاذ المقرر : د \حسن ابو زيد


حل الواجب الثالث
من محددات جدوى المشروع دراسة الجدوى :

أ- الفنية
ب- الثقافية
ج- البيئية 
د- العلمية

2/ من مخاطر التقرير :

أ- المخاطر البيئية 
ب- المخاطر العلمية
ج- التعميمات المبالغ فيها 
د- مخاطر الفشل

3/ يمر منهج ماوت :

أ- بست خطوات 
ب- بسبع خطوات 
ج- بخمس خطوات 
د- بعشر خطوات

4/ من أركان التقرير المفيد :

أ - الوضوح في العرض 
ب- عدم التصنيف 
ج- الإسهاب 
د- عدم التبوي




[حل الواجب الاول]

العلاقات العامة


1- أطلق على المرحلة الخامسة من مراحل تطور العلاقات العامة أسم مرحلة


الحرب العالمية الثانية




2 - من بين العناصر التي يجب أن تراعى عند تعريف العلاقات العامة :


الإجابة الصحيحة كل ما سبق




3 - سميت المرحلة الثالثة من مراحل تطور العلاقات العامة في أمريكا باسم مرحلة :


مرحلة الازدهار




 [حل الواجب الثاني] 
1) يرى إدوارد برنيز أن وظائف العلاقات العامة هي :

· ‌أ- التكيف
· ‌ب- الإقناع
· ‌ج- الإعلام
· ‌د- الإجابة الصحيحة كل ما سبق


2) أول من قام بتدريس العلاقات العامة في الجامعات بشكل متفرغ هو :

· ‌أ- ادوار بيرنز
· ‌ب- بيتر لي
· ‌ج- ركس هارلو
· ‌د- جان جاك روسو


3)وجدت أول نشرة زراعية في العالم بالعراق عام :

‌
· أ- 1800 قبل الميلاد
· ‌ب- 2500 قبل الميلاد
· ‌ج- 1000 ميلادية
· ‌د- 1800 ميلادية








[حل الواجب الثالث] 
يطبق الأسلوب المركزي في إدارة العلاقات العامة إذا كانت :

‌ب- الجماهير متماثلة



2) يمكن تعريف العلاقات العامة على أنها "أي موقف أو كلمة أو عمل يمكن أن : 
‌أ- يؤثر في الناس "



3) في مجال العلاقات العامة تعتبر فكرة الرأي العام فكرة : 
‌أ- قديمة قدم الحياة الإنسانية



4) أول باحث أشار إلى أهمية الرأي العام هو :


‌ج- جان جاك روس

